11Iro

HWmsa: Hatanusa
Bo3spact: 83

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.11.2011 23:38:25

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 14.11.2011 09:56:38

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/247625/answer/247647




Ecnu 60nbHOM 71€KUT B O0IBHUIIE - TOCOBETYHTECH C OIepupyoomuM BpadoM. Ecnu Bl moma -
CUMUTAETCs, YTO IPOMBIBATh HE Hafl0. MOYEeroHHEIE - 10 Ha3HAYEHUIO TepalleBTa, a IOYeYHbIN Jai
IIUTh MOXKHO.



